
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแสนตอ 
สมัยสามัญสมยัที่ 1 ครั้งที่ ๑ ประจ าปี 2๕๖6 

วันพุธที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแสนตอ 

******************************** 
เริ่มประชุมเวลา 13.00 น. 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

 ผู้มาประชุม   
1 นายสาโรจน์            โพธิ์ไทย ประธานสภาฯ สาโรจน์             โพธิ์ไทย 
2 นายบุญยิ่ง              ตานาคํา รองประธานสภาฯ บุญยิ่ง               ตานาคํา 
 ว่าง เลขานุการสภา อบต. ว่าง 

3 นายกฤษ์                แป๊ะแก้ว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1 กฤษ์                แป๊ะแก้ว 
4 นายกิตติศักดิ์          รัตตนวิเชียร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2 กิตติศักดิ์           รัตตนวิเชียร 
5 นายอํานวย             แสนสุข    สมาชิกสภา อบต.หมู่ 3 อํานวย              แสนสุข 
6 นางสาวณัฐสุจีร์        ชูชาติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4 ณัฐสุจีร์              ชูชาติ 
7 นายเสวก                โพธิ์ขาว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5 เสวก                 โพธิ์ขาว 
8 นายธีรพงษ์             วอนเพียร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6 ธีรพงษ์              วอนเพียร 
9 นางสาวลภัสกร         ศรีเอี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ 9 ลภัสกร              ศรีเอี่ยม 

10 นางสาวจิราพร          แสนสุข             สมาชิกสภา อบต.หมู่ 10 จิราพร               แสนสุข 
11 นายไพโรจน์             เกิดฤทธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 11 ไพโรจน์              เกิดฤทธิ์ 
12 นายสุเจต                ธนกุลศรีสุข สมาชิกสภา อบต.หมู่ 12 สุเจต                 ธนกลุศรีสุข 
13 นายอํานาจ              ศรีจันทร์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ 13 อํานาจ               ศรีจันทร์ 

 ผู้เข้าร่วมประชุม   
1 นางพรทิพย์         แสนสุข นายก อบต.แสนตอ พรทิพย์         แสนสุข 
2 นายสหพัฒน์        ชวลิตบํารุง รองนายก อบต.แสนตอ สหพัฒน์        ชวลิตบํารุง 
3 นายสิงหา            ใจแก้ว รองนายก อบต.แสนตอ สิงหา           ใจแก้ว 
4 นายมั่น               มีจั่น เลขานุการนายก อบต. มั่น              มีจั่น 
5 นายธัญญพัฒน์   ภัคพาณิชย์ หัวหน้าสํานักปลัด ธัญญพัฒน์     ภัคพาณิชย์ 
6 นายนิวัฒน์        สําอางค์ ผู้อํานวยการกองช่าง นิวัฒน์          สําอางค์ 
7 นางภาวิณี         เล็กอาราม ผู้อํานวยการกองคลัง ภาวิณี           เล็กอาราม 
8 นางสุพรรณี       โสมสุพรรณ นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ สุพรรณี         โสมสุพรรณ 
9 นางวิภาวรรณ     จงพิพัฒน์วณิชย์ นักจัดการงานทั่วไป วิภาวรรณ       จงพิพัฒน์วณิชย์ 

10 นางสาวนรกมล  พันธ์หุ่น นักวิเคราะห์นโยบาย ฯ นรกมล          พันธ์หุ่น 
11 นางสาวภัทร์ธกานต์ จารุภักดิ์ชฃยานนท์ เจ้าพนักงานธุรการ ฯ ภัทร์ธกานต์     จารุภักดิ์ฃยานนท์ 
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สาโรจน ์ โพธิ์ไทย          -สวัสดีครับผู้บริหารและสมาชิกสภาทกุท่านวันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ 
ประธานสภา ฯ            สมัยที ่1 ครั้งที ่1 ประจําปี 2566 ครับ 

   ดําเนินการจดุธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเรียนนายกคณะผู้บริหารทา่นสมาชิกสภา
   และท่านผู้เข้าร่วมประชมุทุกท่านวันนี้ตรงกับวันพุธที ่15 กุมภาพันธ์ 2566 เป็นการ
   ประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจําปี 2566 เมื่อทุกท่านพรอ้มแล้วผม
   ขอเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจําปี 2566 ครับ 

ระเบียบวาระที่ 1   เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบการเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
   ต าบลแสนตอชั่วคราว 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย    -ด้วยปลัดนารีรัตน์ รักจรรยาบรรณนะครับได้ทําการโอนย้ายไป อบต.สนามแย้ทําให้
ประธานสภา ฯ  ตําแหน่งเลขานุการสภาของเราว่างลงอาศัยอํานาจระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
   ด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่นฉบับที่ 3 พ.ศ 2565 ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้ง
   ใดถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่นหรือมีแต่ไม่อยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้หรือไม่
   ยอมปฏิบัติหน้าที่ให้สภาท้องถิ่นคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือพนักงานหรือ 
   ข้าราชการของ อปท.นั้นๆคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะใน
   การประชุมคราวนั้นโดยให้นําความในข้อ 13 และข้อ 26 วรรค 2 มาใช้บังคับโดย
   อนุโลมเว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้ยกมือพ้นศีรษะนะครับการเลือกเลขานุการสภา
   อบต.ชั่วคราวนะครับวันนี้เราต้องมีเลขานะครับทั้งนี้จะเปิดการประชุมก็ขอให้ 
   สมาชิกเสนอชื่อผู้ที่จะมาเป็นเลขาขอผู้รับรอง 2 ท่านด้วยครับ 
 

ไพโรจน ์ เกิดฤทธิ ์         -สวัสดีครับ ผมนายไพโรจน์ เกิดฤทธิ ์สมาชกิสภา อบต. ม.11  
ส.อบต.หมู่ 11    ผมขอเสนอ นายธัญญพฒัน์  ภัคพาณิชย์  ตาํแหน่งหัวน้าสํานักปลัด เป็น                              
   เลขานุการสภาฯ ครับ  
 
อํานวย  แสนสุข   -สวัสดีครับผม นายอาํนวย แสนสุข สมาชิกสภาอบต.หมู่ 3 ขอรับรองครบั 
ส.อบต.หมู ่3 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -สวัสดีครับผม นายสุเจต  ธนกุลศรีสุข สมาชิกสภา อบต.หมู่ 12 ขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -ครับเมื่อเราได้เลขานุการสภาชัว่คราวแล้วขอใหท้่านเลขานุการสภาขึ้นมาปฏิบัติหน้าที่ 
ประธานสภา  ด้วยครับ 
 
ระเบียบวาระที่ 2  รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565  
   เมื่อวันจันทร์ที่ 14 พฤศจิกายน 2565  
สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -ครับคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมของเราจะมีอยู่ดว้ยกัน 3 ท่านคือนาย
ประธานสภา ฯ  สุเจต ธนกุลศรีสุข นายเสวก  โพธิ์ขาว และ นายอํานวย  แสนสุข ครับ 
   ได้ตรวจเรียบร้อยแล้วมีทา่นใดมีข้อสงสัยอะไรไหมครับถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมสภา
   รับรองรายงานการประชมุสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจําปี 2565 เมื่อ
   วันที่ 14 พฤศจิกายน 2565ด้วยครับ 
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ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจําปี 
   2565 เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 2565 โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 

ระเบียบวาระที่ 3  การก าหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจ าปี 2566 และสมัยแรกของปี 
 ถัดไป 
สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -สําหรับระเบียบวาระนีข้อเชิญเลขานุการสภาฯ ชีแ้จงระเบียบกฎหมายด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  
 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย ์ -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ 2547  
เลขานุการสภาฯ   แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 3 ปี 2565 ข้อ 21 การกําหนดจาํนวนสมัยประชุม 
   สภาสามัญประจาํปีระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชมุสมัยประชุมสามัญประจําปีของแต่
   ละสมัยในปีน้ัน วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัย
   ประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
   ประจําปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนําปรึกษาในที่ประชมุสามัญ
   ประจําปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นําความในข้อ 11 มาบังคับใช้โดยอนุโลมซ่ึง พรบ.
   สภาตําบลและองค์การบริหารสว่นตําบล พ.ศ. 2537 และ แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ 7) 
   พ.ศ. 2562 ม.53 ได้กาํหนดให้ปีหน่ึงมีสมัยประชุมสามัญ 2 สมัย หรือหลายสมัยแต่
   ต้องไม่เกิน 4 สมัย ในสมัยประชุมสามัญในสมัยหน่ึงกําหนด ไม่เกิน 15 วัน   

 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย  -ขอนําเรียนปรึกษาที่ประชุมว่า ปี 2566 จะกําหนดสมัยประชุมกี่สมัย ตั้งแต่วันที่
ประธานสภาฯ  เท่าไหร่ถึงวันที่เท่าไหร่ และสมัยแรกของปีถัดไปตั้งแต่วันไหนถึงวันไหน 
 

ที่ประชุม  -มีมติกําหนดสมัยประชุมสามัญ จํานวน 4 สมัย ดังนี้ 
    สมัยที่ 1 ระหว่างวันที่ 9 - 23 กุมภาพันธ์ 2566 
     สมัยที่ 2 ระหว่างวันที่ 9 - 23 พฤษภาคม 2566 
    สมัยที่ 3 ระหว่างวันที่ 9 - 23 สิงหาคม 2566  
    สมัยที่ 4 ระหว่างวันที่ 9 - 23 พฤศจิกายน 2566 
   และกําหนดการประชุมสภาสมัยแรกของปี 2567 วันที่ 9 - 23 กุมภาพันธ์ 2567
   โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 

ระเบียบวาระที่ 4       เรื่องเพื่อพิจารณา  
   4.1 ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย  
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2566 ครั้งที่ 1  
 

สาโรจน ์โพธิ์ไทย       -สําหรับระเบียบวาระนี้ขอเชิญท่านเลขานุการสภาชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง
ประธานสภา ฯ  ด้วยครับ 
 

ธัญญพัฒน์ ภัคพาณิชย์   -สําหรับกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับวาระนี้ก็จะมีระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
เลขานุการสภา      วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ 2563 ข้อ 29  
   การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนที่ทําให้ลักษณะปริมาณ
   คุณภาพเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้างให้เป็นอํานาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย   -สําหรับรายละเอียดการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประ
ประธานสภา ฯ        ประจําปงีบประมาณ พ.ศ 2566 ครั้งที ่1   ขอเชิญท่านนายกอบต.ชี้แจงด้วยครับ 
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พรทพิย ์แสนสุข   -เรียนท่านประธานสภาท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านดิฉันขอชี้แจงเหตุผลในการ 
นายกอบต.แสนตอ         ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจา่ยประจําปีงบประมาณ 2566 
   ครั้งที่ 1  ข้อความเดิม เน่ืองจากมีพนักงานส่วนตาํบลบรรจุใหม่และพนักงานส่วน
   ตําบลโอนย้ายและเครื่องพิมพ์ที่มีอยู่ไม่สามารถซ่อมแซมได้เครื่องพิมพ์ multifunction 
   แบบฉีดหมึกพร้อมตดิตั้งถังหมึกพิมพ์ราคา 22,500 บาทโดยมีคุณสมบัตไิม่น้อยกว่า 
   ดังนี้มีรายละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกวา่ 1,200 x 1,200 dpi สามารถสแกน
   เอกสาร  ขนาด A4 (ขาวดํา-สี)ได้สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 % และ
   สามารถใช้ได้กับ A4  Letter , Legal และสามารถกําหนดขนาดของกระดาษเองได้
   จํานวน 3 เครื่อง จัดซื้อตามราคามาตรฐานครุภณัฑ์คอมพิวเตอร์สําหรับใช้ในกิจการของ
   อบต.เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นที่ มท 0808.2/ว 1095 ลง
   วันที่ 28 พฤษภาคม 2564 ข้อความใหม่ เน่ืองจากมีพนักงานส่วนตาํบล(โอน)ย้าย 
   และเครื่องพิมพ์ที่มีอยู่ไมส่ามารถซ่อมแซมได้/เครื่องพิมพ์ multifunction แบบฉีดหมึก
   พร้อมตดิตั้งถังหมึกพิมพ ์ราคา 22,500 บาทโดยมีคุณสมบัติไม่น้อยกว่าดังนี้มี 
   รายละเอียดใน การพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi  สามารถสแกนเอกสาร
   ขนาด a4 (ขาวดํา-สี)ได้สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 % และสามารถใช้ไดก้ับ 
   A4 , Letter , Legal และสามารถกําหนดขนาดของกระดาษเองได้ จาํนวน 1 เครื่อง
   จัดซื้อตามราคามาตรฐานครุภัณฑ์คอมพวิเตอร์สาํหรับใช้งานกิจการของอบต. เป็นไป
   ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นที่ มท 0808.2 /ว 1095 ลงวันที่ 28 
   พฤษภาคม 2564  จะมขี้อแตกต่างกันตรงจํานวนเครื่องเท่านั้นจากเดิมจาํนวน 3 
   เครื่องข้อความใหม่ก็คือจํานวน 1 เครื่อง นะคะก็มีเรื่องชี้แจงท่านประธานและสมาชิก
   สภาฯ เพียงเท่านี้ค่ะ 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข -ขอให้เจ้าหน้าที่ขอโต๊ะขอเก้าอี้มาพร้อมเลยทีเดียวมีเครื่องพิมพ์มีคอมไม่มโีต๊ะวาง  
 ส อบต หมู ่12  พนักงานก็ เพิ่มข้ึนดว้ยฝากไว้แค่นี้ล่ะครับ 
 

สาโรจน ์โพธิ์ไทย  -สมาชิกท่านใดมีสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ถ้าไม่มีผมขอมติอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง  
ประธานสภาฯ              คําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ 2566 ครั้งที่ 1 การจดัซื้อ
   เครื่องพิมพ์มัลติฟังกช์ั่นแบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถงัหมึกจํานวน 1 เครื่องราคา 22,500
   ขอให้สมาชิกสภายกมือขึน้ด้วยครับ 
 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจา่ยประจําปีงบประมาณ 2566 
   ครั้งที่ 1 การจดัซื้อเครื่องพิมพ์ multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมตดิตั้งถังหมึกจํานวน 
   1 เครื่องราคา 22,500 บาทโดยสมาชิกสภายกมือข้ึนทุกคน 
 

   4.2 การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ. 2566 – 2570)
   เพิ่มเติมฉบับที่ 1 พ.ศ. 2566 
สาโรจน ์โพธิ์ไทย  -ขอเชิญเลขานุการสภาชีแ้จงระเบียบ กฎหมายด้วยครับ 
ประธานสภา ฯ  
 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์   -สําหรับระเบียบกฎหมายที่ใชร้ะเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าดว้ยการจดัทําแผนพัฒนา
เลขานุการสภาฯ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 โดยที่เป็นการสมควรแก้ไข
 เพิ่มเติมปรับปรุงระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ยการจัดทาํแผนพัฒนาของ องค์กร 
 ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ 2548 ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่
 ด้วยการจดัทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองสว่นท้องถิ่น(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 ให้ 
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 เป็นปัจจุบัน อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 5 มาตรา 16 และมาตรา 17 แห่ง 
 พระราชบัญญัติกาํหนดแผน และข้ันตอนการกระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน
 ท้องถิ่น พ.ศ. 2542 รัฐมนตรีวา่การ กระทรวงมหาดไทยจึงออกระเบียบไว้ ดังนี้      
 ข้อ22 เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์กรปกครอง
 สว่นท้องถ่ินดําเนินการขั้นตอน ดังนี้(1) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทาํแผนพัฒนา
 ท้องถิ่นจัดทํารา่งแผนพฒันาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมพร้อมเหตุผลและความจาํเป็นเสนอ
 คณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน(2)คณะกรรมการพฒันาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่น
 พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถ่ินที่เพิ่มเติมสําหรับองค์การบริหารส่วนตําบลให้ส่งร่าง
 แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติม ให้สภาองค์การบริหารส่วนตําบลพิจารณาตามมาตรา 46 
 แห่งพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วนตาํบล พ.ศ. 2537 ด้วยเมื่อ
 แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมได้รับความเห็นชอบแล้วให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว
 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พรอ้มทั้งปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่
 น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถ่ินประกาศใช้ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย    -ขอเรียนเชิญท่านนายกชี้แจงรายละเอียดในการเพิ่มเติมแผนด้วยครับ  
ประธานสภาฯ 
   

พรทพิย์  แสนสุข     -ตามที่ อบต.แสนตอ ไดจ้ัดประชุมประชาคมเพือ่พิจารณาแก้ไขเพิ่มเติมแผนเพื่อแก้ไข
นายก อบต.แสนตอ ปัญหาให้กับประชาชนประกอบด้วยคณะกรรมการพัฒนาอบต.แสนตอในการประชุม
   พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน พ.ศ 2566 - 2570 เพิ่มเติมครั้งที่ 1/2566 ไปแล้ว
   เมื่อวันที่ 5 กุมภาพันธ ์2566 ซึ่งมีรายละเอียดตามเอกสารที่แจก  
   ให้ที่ประชุมรายละเอียดร่างแผนขอให้เลขานุการสภาเป็นผู้ชี้แจงด้วยค่ะ 
  

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย ์ -สําหรับเอกสารร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ 2566-2570 เพิ่มเติมครั้งที่  
เลขานุการสภา ฯ  1/2566เล่มเอกสารเลม่สีเขียวที่ได้แจกท่านสมาชิกไปแล้วนะครับจะมีทัง้หมด 25 
   หน้ามีเพิ่มอีก2 แผน 2 โครงการนะครับจะนําเรียนชี้แจงผมจะใช้วิธกีารอ่านโครงการ
   เป้าหมายและงบประมาณที่บรรจุไว้นะครับประมาณนี้จนครบทั้ง 25 หน้าและสุดท้าย
   จะให้ท่านสมาชิกพิจารณากันว่ามีข้อมูลตรงไหนตกหล่นหรือไม่หรือมีข้อผิดพลาด
   คลาดเคลื่อนตรงไหนจะได้เพิ่มเติมให้เรียบร้อยก่อนเสนอท่านประธานสภาขอมติที่
   ประชุมให้ความเห็นชอบต่อไปดังรายละเอียดต่อไปน้ี   
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สุเจต ธนกุลศรีสุข.   -ขออนุญาตท่านประธานโครงการสุดทา้ยผมไม่มีเอกสารครับเจอแล้วครับผมสงสัยอยู่   
ส.อบต.หมู่ 12 2โครงการเดี๋ยวหาก่อนนะครับขอผ่านก่อนเลยครับผมยังหาไม่เจอผมขอเสนอโครงการ
 ของหมู่ 12 อ่ะครับโครงการที ่41 อ่ะจากท่อ 80 ซมเป็น 1 เมตรแยกคลองตาหงวน
 เป็น 1 เมตรตลอด 80 เซนติเมตรผมว่ามันเล็กเกนิไปเวลาน้ําท่วมมันจะทว่มสนาม       
 หมดเลยเป็นท่อสี่เหลี่ยมยิ่งดีจะรอดง่ายเหมือนบ้านยายพาครับ 
 

นิวัฒน์ สําอางค ์ -ได้ครับแก้ไขเป็นท่อลอดเบ่ียงขนาดเส้นผ่านศูนย์กลาง 1 เมตรจาํนวน 10 ท่อน 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด      บริเวณแยกคลองยืมตาหงวน 
อบต.แสนตอ 
 

ไพโรจน ์  เกดิฤทธิ์  -ฝั่งไหนของหนองพลับครับ 
ส.อบต หมู่ 11 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ตรงสี่แยกคลองยืมถนนใหญ่หน้า อบต. 
ส.อบต.หมู่ 12. 
  

นิวัฒน์ สําอางค ์ -ตรงบริเวณถนนที่มันชอบพังตรงนี้มีเส้นที่ย้ายไปนาหมู่ใช่ตรงนั้นไหมครับ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ        
  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ตรงเมตตาธรรมสี่แยกบ้านตาต๋อย ถึงทางแยกตรงสํานักปฏิบัติธรรมที่ จะทําให้เรา 
ส.อบต.หมู่ 12     จะให้ทําตรงนา ตั้งแตต่รงโค้งที่มีการ์ดเรล เดี๋ยวเขาขยายถนนที่จะไปตรงบ้านรองสุข
  เล็ก ตรงนี้ถนนมันแคบ 
 

ไพโรจน ์เกิดฤทธิ์      -เปลี่ยนเส้นทางบริเวณนา นายสวัสดิ์  แจ่มศร ี ถงึ นา นายชูชัย  พงศธ์ิตปิัญญากร       
ส.อบตหมู่ 11  มันจะได้ไม่งง       
  

นิวัฒน์  สําอางค์   -มันเป็นถนนเส้นทางหลวงครับเดี๋ยวผมต้องไปเชค็ระยะก่อนว่ามันจะอยูก่โิลเมตรที่     
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด          เท่าไหร ่
อบต.แสนตอ  
    

สุเจต ธนกุลศรีสุข  -ถ้าเป็นเส้นเลก็ตรงนั้นมันได้ 80 ซม ครับ 
ส. อบต.หมู่ 12 
 

นิวัฒน์ สําอางค ์   -เดี๋ยวผมไปเช็คระยะว่าอยู่กิโลเมตรที่เท่าไหร่มันจะมีกิโลเมตรอยู่ครับ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด       
อบต.แสนตอ  
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ถ้าตรงนี้เอา 80 ซม. ก็ได้ถ้าเป็นเมตรเดี๋ยวมันลอยขึ้นมาเดี๋ยวถนนมันจะพัง 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

นรกมล  พันธ์หุ่น          -ขออนุญาตนะคะน้าเต็ด เวลาที่กองช่างทาํโครงการยึดตามถนนทางหลวงก็คือชื่อ
นักวิเคราะห์ ฯ           ตามนี้เลยใช่ไหมคะเรายดึตาม ทางหลวงใช่ไหมคะ 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข        -โครงการที ่37 บ้านนายจรูญ  สมรูป ผมขอเอาปี 68 ได้ไหมถนนมันสั้นนิดเดียวเอาไว้  
ส.อบต.หมู่ 12             ปี 2568 ก็ได้ครับถ้าซอยบ้านนายหม่องต้องไปขอคุยก่อนมันมีข้อพิพาทกนัอยู่ครับ 
 

อํานาจ  ศรีจันทร ์          -ชื่อโครงการที่ 43 การก่อสร้างถนนผิวจราจรหินคลุกหมู่ 13 บริเวณไร่ นายบรรจบ       
ส.อบต หมู่ 13           เซ่ียงจ๊ง เป็น นางบรรจบ  เซ่ียงจ๊ง ไม่ใชน่าย 
 

      -ชื่อโครงการที่ 44 ครับนายพิมพ ์ชนประเสริฐ ไม่ใช่นางครับเป็นนายพิมพ์ครับ         
   

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ขออนุญาตให้ข้อตรงนี้การฝังท่อถ้าเราฝัง 10 ทอ่นเราจะไปกินทางตรงถนนถ้าเราฝัง   
ส.อบต.หมู่ 12   แบบน้ีได้ไหมเฉียงยาวจากโค้งเราฝังเฉียงได้ไหมช่างไปวัดไม่นะว่าความยาวพอไหมฝา
   ท่อฝั่งอัดเลยเข้าไปที่เขาถ้าเราฝังเฉียงมันเราก็จะได้พื้นที่เพิ่ม 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย    -ท่านสมาชิกท่านใดมีอะไรสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ 
ประธานสภา ฯ  
 

จิราพร  แสนสุข.  -โครงการที ่29 ค่ะเวลาฝนตกน้ําท่วมเข้าบ้านขอเลื่อนมาปี 67 เดือดร้อนจริงๆน้ํา 
ส.อบตหมู่ 10   ท่วมเข้าบ้านเลยถ้าเลื่อนไม่ได้ก็ไม่เป็นไรค่ะ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย   -มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอะไรเพิ่มเติมไหมครบัถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภา ฯ  
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ขออนุญาตผมเจอแล้วโครงการที่ 12 และ 13 หมู่ 4 อบต.แสนตอ ครับ เลื่อน 
ส.อบต.หมู่ 12                 จากปี 70 ให้เร็วขึ้นมาหน่อยได้ไหมครับ 
 

นรกมล  พันธ์หุ่น    -สมาชิกขอเลื่อนมาปีอะไรคะเอางี้ได้ไหมคะนี่ก็เดอืนกุมภาพันธ์แล้วอกี 7-8 เดือนก็จะ
นักวิเคราะห์นโยบาย ฯ หมดงบแล้วเอาไว้เราตั้งไว้ในข้อบัญญัติปี 67 ได้ไหมคะ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -หมู่ 9 โครงการที ่25 เลื่อนให้มันเร็วหน่อยได้ไหมเราอยากให้มันเร็วขึ้นหน่อย 
ส.อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -เราเอาตามที่เราตกลงกนัไว้ก่อนนะครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นิวัฒน์  สําอางค์   -เรื่องประปาหมู่ 9 ผมขอแนะนํานิดหน่ึงกองทุนพัฒนาไฟฟ้ามันระงับไปแต่ตอนนี้เรา
ผอ.กองช่าง รก.  สามารถเสนอของบประมาณกองทุนพัฒนาไฟฟา้ได้เลยครับ 
ปลัด อบต.แสนตอ 
    

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -มีสมาชิกท่านใดสอบถามอะไรมีเพิ่มเติมไหมครับ มีไหมครับ  
ประธานสภา ฯ   ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 เพิ่มเติม
   ครั้งที่ 1/2566 
  

ที่ประชุม   -มีมติเห็นชอบร่างแผนพฒันาท้องถิ่น พ.ศ.2566-2570 เพิ่มเติม  
      ครั้งที่ 1/2566  โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน  
 

ระเบียบวาระที่ 5   เรื่อง อื่น ๆ  
สาโรจน์  โพธิ์ไทย  -มีเรื่องประชาสัมพันธ์ 3 เรื่องด้วยกันนะครับจะเรียกทีละงานนะครับเป็นเรื่อง 
ประธานสภา  ฯ   ประกาศ อบตแสนตอ นโยบายไม่รับของขวัญ no give policy ขอให้   
   นักวิเคราะห์นโยบายแผน ได้ดาํเนินการนะครับ 
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 นรกมล  พันธ์หุ่น -สําหรับการประกาศของอบต.แสนตอ ที่เราจัดทาํขึ้นมาเป็นการประเมินคุณธรรมและ 
 นักวิเคราะห์นโยบาย  ความโปร่งใสในการดําเนนิการภาครัฐหน่วยงานทัง้ประเทศสํานักงาน ป.ป.ช.จะ
   เป็นผู้ประเมินตัวชี้วัดเรา ก็จะมีตวันี้อยู่ด้วยการประกาศ เจตนารมณ ์นโยบาย  
   no give policy จากการปฏิบัติหน้าที่ปลุกจิตสํานึกสร้างวัฒนธรรมให้เจ้าหน้าที่ในการ
   ปฏิเสธการรับของขวัญของกํานัลทุกชนิดนะคะประเมินเราตัวชีว้ัดกจ็ะมีตวันี้อยู่ด้วยการ
   ประกาศเจตนารมณ์นโยบายแบบกิจกรรมก็คือการให้ความรูจ้ากการทํากจิกรรมจะทํา
   จากนโยบายให้กับสมาชกิพนักงานเจ้าหน้าทีทุ่กคนในการปฏิบัติ no gift policy งดรับ
   งดให้ของขวัญเราเลยถือเอาวันประชุมสภาเป็นวันมอบนโยบายถ่ายภาพแล้วเดี๋ยวมีการ
   ประชุมพนักงานเราจะถ่ายภาพพนักงานให้ความรู้เราจะเอาภาพถ่ายภาพกิจกรรมหัวข้อ
   การประเมินในรายหัวข้อการประเมินใน LINE ป.ป.ช เขาสุ่มตรวจเราประเมินเราจะได้
   คะแนนนะคะเกณฑ์การผ่านคะแนนคือ 85 คะแนนข้ึนไปถ้าผ่านอย่างกับปี 65 ที่ผ่าน
   มาจังหวัดกาญจนบุรีมีอยู่ 2-3 แห่งที่ได้เกรด D ป.ป.ชจะสุ่มลงไปตรวจนะคะว่าทําไม
   คะแนนประเมินถึงไม่ผ่านเขาไม่ได้ไปจับผิดแต่เขาจะมาให้ความรูค้ําแนะนําว่าเราจะ
   ทํายังไงให้ผ่านการประเมินของอบตแสนตอได้ 85 ขึ้นไปเราได้เกรด A ถือว่าดีนะคะ
   ขอความร่วมมอืทุกทา่นนะคะขอให้ผ่านเกณฑ์ขอให้เข้าไปทําแบบประเมินในตัวชี้วดัครั้ง
   นี้ด้วยนะคะ 
 

สุเจต   ธนกุลศรีสุข  -จะพดูไปมันมีเรื่องเก่าอีกและผมไปหมู่ 8 มาเขาว่าผมคัดค้านเรื่องสนามกีฬาเขาว่า. 
ส.อบต.หมู่ 12  ผมไปได้รายชื่อชาวบ้านมาผมก็เลยไปเล่าให้เขาฟังชาวบ้านเขาพดูว่าเขามาล่ารายชื่อ
 สร้างสนามกฬีาแล้วเสรจ็ไปคัดค้านเรื่องผมไม่ได้คดัค้านวันนั้นผมพดูในที่ประชุมบอก
 ว่าให้ที่มันเรียบร้อยก่อนแล้วค่อยสร้างปีหน้าค่อยเข้าแผนก็ได้ไม่ต้องรีบเข้าปีนี้ที่ดินเรา
 ยังไม่ถูกต้องเขาไปชาวบ้านบอกว่าผมคดัค้านเรื่อง  สนามกฬีาผมเสียหายผมเลยไป
 เล่าความจริงให้เขาฟังว่าวันที่เราวา่ที่ดินเรามันยังเป็นที่กระทรวงเกษตรมนัต้องไปถอน
 สภาพก่อนแล้วขออนุญาตใช้พื้นที่มันต้องพดูว่าหรือปลัดกระทรวงเซ็นตอนนี้ยังไม่เซ็น
 เรายังทําอะไรไม่ได้ไม่วา่เขาจะสร้างอะไรก็ไม่ได้ผมโทรไปคุยกับปลัดท้องถิ่นเขาบอกมา
 ว่าทําไม่ได้สรา้งอะไรก็ไมไ่ด้ให้อยู่แบบนี้ไปก่อนต่อเติมไม่ว่าจะสรา้งไม่ไดใ้ห้ขอถอน
 สภาพพื้นทีใ่ห้เรียบร้อยแล้วก็ประชาคมเฉพาะหมู ่12 หมู่ที่ไม่มีส่วนได้เสียไม่ต้องเขา
 บอกผมมาแบบน้ีผมก็มาบอกต้องถอนสภาพให้เรยีบร้อยขอใช้พื้นที่ อบต.ได้พื้นที่ทาํ
 เรื่องจะทําอะไรกส็ร้างไปเลยบอกแล้วเขาบอกก็ติดคัดคา้นไม่ให้สร้างสนามชาวบ้านพดู
 อย่างนี้ได้ยังไงนี่ล่าลายเซ็นชาวบ้านมาขอให้เราพูดตรงๆไม่ต้องโกหกกันเรื่องจริงมัน
 เป็นแบบนี้ต้องทําเรื่องถอนสภาพพื้นทีก่่อนเพราะตอนนี้มันเป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์มันอยู่
 กระทรวงเกษตรเราจะตอ้งทําเรื่องถอนสภาพทีด่นิก่อนแล้วมาทําเรื่องขอใช้พื้นที่
 จํานวนกี่สิบไร่แล้วเราจะไปขอใช้เราก็ได้ทําพื้นที่ถูกต้องแล้วเราได้ใบอนุญาตมาแล้ว
 รัฐบาลเซ็นรัฐมนตรีเซ็นหรือผู้ว่าเซ็นอะไรก็เราก็ได้ไปขออะไรได้ทําพื้นที่ไม่ถูกต้องเรา
 ไปขออะไรก็ไม่ได้ขอบอกมานี่จะเข้าแผนก็ไม่ได้เพราะพื้นที่ไม่ถูกตอ้งเขาบอกผมมาเลย
 ผมมีเบอร์โทรศัพท์ผมเปิดให้ดูได้ผมโทรคุยกับเขามาเป็นแบบนี้เรื่องจริงจะว่าผมงอแงก็ 
 บอกแล้วให้ถอนสภาพพืน้ที่ให้เรียบร้อยแล้วค่อยมาทําเรื่องขอใช้ทาํเรื่องเข้าแผนจะ
 สร้างสนามกฬีาจะสร้างได้ก็สรา้งเลยเราอยากให้ อบต.แสนตอ เจริญแต่วา่ทําให้มัน
 ถูกต้องก่อนจะขออะไรกไ็ม่ได้เขาบอกพื้นที่ไม่ถูกต้องเขาไม่ยอมให้หรอกทาํได้เงินมาแต่
 ที่สร้างไม่ได้เงินก็ตอ้งมาที่คณะกรรมการอบต.อีกแล้วยกมือให้ผ่านได้ไงเงนิมาก็ต้องคืน 
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 เงินผมฝากไว้ตรงนี้และทีล่่ารายชื่อวา่จะสรา้งสนามผมรู้แหละผมไปเกือบทุกหมู่ ผมเลย
 อธิบายรายละเอียดให้ชาวบ้านหมู่ 8 ฟังเราก็บอกว่าเรื่องจริงเขาบอกผมมาว่าเขาจะทาํ
 ให้เรียกประชาคมชาวบ้านหมู่ 12 อย่างละ 50 คนข้ึนไปและถ่ายรูปลงไปแนบพอ
 ถอนสภาพที่ก่อนแม้แต่ อบต.เราจะสรา้งอะไรยังสร้างไม่ได้เลยวา่มีคนไปร้องเรียนน่ะ
 ว่าจะเอาเงินคืนหรือเปล่าไม่มั่นใจเพราะว่าผมโทรถามปลัดอําเภออยู่วันนัน้ผมไปถาม
 เรื่องที่ผมร้องเรียนท่านประธานสาโรจน์ไว ้
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย         -ร้องผมเรื่องอะไรครับ 
ประธานสภา ฯ 
  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ร้องเรียนเรื่องถนนหมู่ 8 ไง 
ส.อบต.หมู่ 12 
  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย    -ท่านร้องถนนท่านรอ้งคณะกรรมการตรวจงานจา้ง 
ประธานสภาฯ  
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข   -นั่นแหละถนนเส้นนั้นแหละถามว่าเรื่องไปถึงไหนเขาก็บอกว่าอบต.เอาอย่างนี้ได้ไหม   
ส.อบต.หมู่ 12 ขอแหละต่อไปอบต.เดือดร้อนอะไรมาปรึกษาก่อนมาปรึกษาผมก่อนมาปรึกษาหารือ
 กันงานนี้ผมขอได้เปล่าผมขอก็ขอไม่ว่ากันที่ไม่เอาเรื่องอะไรผมก็เลยคุยเรื่องนี้ให้ฟัง
 เขาก็เลยเล่าให้ผมฟังมันเป็นอย่างนี้จริงๆท่านประธานไม่ได้วา่ 
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย         -ขออนุญาตทางคณะผู้บริหารเขาดําเนินการไปแล้วมั้งล่ะ 
ประธานสภา ฯ  
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข         -ดําเนินการเราไม่วา่  
ส.อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย         -ดําเนินการในที่นี้หมายถึงขอเรียบร้อยแล้วรึเปล่าเราก็ไมรู่ ้
ประธานสภา ฯ  
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ผมไม่ได้พดูตรงนั้นผมพดูถึงคนไปว่าผมอ่ะ ผมคดัค้านผมคัดค้านไม่ให้สรา้ง 
ส.อบต.หมู่ 12 เพราะที่ดินมันยังไม่ถูกตอ้งผมพูดตรงนี้ไอ้เรื่องขอไม่ขอผมไม่รู้รายชื่อ  
 หมู่ 8 คัดคา้นอ่ะมันไม่ใช่ขอให้พูดที่ถูกต้องให้สรา้งแต่ให้ทําให้ถูกต้องขอถอน 
 สภาพถูกต้องแล้วคอ่ยมาเข้าแผนไว้ปีหน้าก็ได้สร้างสบายเลยเน่ียอนุญาตให้ไว้ที่
 ถูกต้องเราพดูเล่าให้ชาวบ้านฟังแต่ว่าไปว่าผมไปล่ารายชื่อวา่ผมคัดคา้นมันไม่ 
 ถูกต้องพูดความจริงกันมนัคนละเรื่องกันกันครับท่านประธานชาวบ้านเขามา 
 บอกผมว่าผมไปคัดค้านผมอธิบายให้เขาฟัง 
 

สาโรจน ์โพธิ์ไทย -บางทีการสื่อสารอาจจะผิดพลาดกันได้นะครับ 
ปรานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข         -เพราะชาวบ้านเขาพูดมนัก็ต้องเรื่องจริงไม่งั้นชาวบ้านเขารู้ได้ไงว่าผมคดัค้าน               
ส.อบต.หมู่ 12 ในที่ประชุมผมไม่ได้คัดคา้นนะวันนั้นน่ะไปถอดเทปได้เลยผมพูดว่าเอา 
 เข้าวาระอย่าเพิ่งเอาเข้าแผนได้ไหม 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย  -ผมขออนุญาต ทา่นสุเจตก่อน  
ประธานสภา ฯ 
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สิงหา  ใจแก้ว      -คนนอกหรือคนในเอามาฟ้อง 
รองนายก อบต.แสนตอ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข   -คนนอกจะรู้ได้ไงถ้าคนในที่ประชุมไม่ได้เอาไปพูดให้ชาวบ้านฟัง 
ส. อบต. หมู่ 12 
 

สิงหา  ใจแก้ว  -ถ้าคนนอกก็คือจบ 
รองนายก อบต.แสนตอ  
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -ในที่นี้ท่านสุเจตพูดว่าใหเ้รียกชาวบ้านเฉพาะหมู ่12 มาประชาคม 50 คน 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -เขาบอกมาแบบนี้  
ส.อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -ทําไมไม่เรียกมาทั้งตาํบลเลยล่ะครับมันเป็นของส่วนรวมทีท่่านยังไปรอบตําบล
ประธานสภา ฯ  เลยทีอย่างนี้ใหเ้รียกหมู่ 12 อย่างเดียว  
 

สุเจต   ธนกุลศรีสุข -ก็เพราะว่ามันจะสร้างในหมู่ 12 ก็เลยให้เรียกแต่หมู่ 12 มาอย่างเดียวเพราะหมู่  
ส.อบต.หมู่ 12  12 จะไดร้ับผลกระทบเพราะพื้นที่อยู่ในหมู่ 12 เข้าใจยังอาจจะเรียกผูใ้หญ่บ้าน
   อบตเข้ามาร่วมได้แตพ่ื้นที่อยู่หมู่ 12 ทา่นจะเชิญหมู่ใกล้เคียงหมู่ 6 ก็ได้เพราะมี
   พื้นที่ติดกันเข้าใจไหมท่านประธาน 
  

สาโรจน ์ โพธืไทย     -เป็นอันว่ารับทราบครับ 
ประธานสภา ฯ    
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -อยากเชิญผู้นําผู้ใหญ่เราก็เชิญได้มารับฟังรับรู้ไดท้ี่ผมคุยกันทําให้ถูกต้องผมไม่ 
ส อบต.หมุ่ 12   ว่าหรอกเรายกมือกันไปแล้วเน่ียผมไม่อยากให้มันมีปัญหาตามมาทีหลังมาโดน 
   สอบสวนอะไรกันอีกเน่ียผมก็ไม่อยากให้มันเกิดเรือ่งอย่างนั้นทําให้มันถูกตอ้ง 
   ผมน้อยใจก็คือวา่ทําไมเอาชื่อผมไปอ้างวา่ผมคัดคา้น 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย -เขาได้บอกท่านเปล่าว่าใคร 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ไม่อยากเอ่ยชื่อเขาเขากลัวเราไปด่า รู้ไม่จริงผมดา่แน่นี่กําลังสืบหา               
ส.อบต.หมู่ 12  อยู่ว่าใครเป็นคนเอาผมไปว่าเอาไปอ้าง 
 

สาโรจน์   โพธิ์ไทย        -คําว่าอภัยคือดีที่สุด 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข       -ผมอภัยปลัดอําเภอ ปลัดเขาขอผมไม่ว่ากันเจ้าหน้าที่สนิทกันทุกคนไม่ว่าต่อ 
ส.อบต.หมู่ 12             ไปนี้จะทําอะไรก็ขอให้มันถูกต้องผมไม่ว่าผมไม่มาร้องเรียนอะไรกันหรอกขอให้เรา 
 ทํางานร่วมกันคุยกันเปิดเผยกันมีอะไรคุยกันไม่ต้องมาว่าลับหลัง ผมอยากจะสื่อสารว่า

ผมไปหลายที่เขาก็บอกกับผมมาว่าเอาอย่างนี้ แล้วก็บอกให้ไปคุยกับอบต.หมู่ท่านเรื่อง
นี้ผมรู้จริงแต่ว่าถ้าเรื่องทําสนามก็ขอให้ท่านนายก ท่านรอง เชิญประชุมใหม่เราเรียก
ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู ่มารับรู้ว่าที่ตรงนี้มันไม่ใช่ที่อบต.ทุกวันนี้เข้าใจว่าเป็นที่อบต. 
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สาโรจน์  โพธิ์ไทย -ขออนุญาตท่านสุเจตเพื่อทางคณะผู้บริหารเขาไปติดต่อจนสําเร็จมาแล้วล่ะ 
ประธานสภา ฯ  
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข         -ผมรู้ว่าไม่สําเร็จ 
ส.อบต.หมู่ 12        
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย           -ท่านรู้สึกนะ 
ประธานสภา ฯ   
                      

สุเจต  ธนกุลศรีสุข         -ผมเส้นใหญ่นะผมรู้ว่าตรงนี้ชาวบ้านตําบลคิดว่าที่ตรงนี้เป็นของตําบลแสนตอ 
ส.อบต.หมู่ 12        เขาไม่รู้มันเป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์ไม่มีใครรู้ผมอธิบายให้ชาวบ้านเขารู้ว่ามันเป็นทุ่งเลี้ยง  
 สัตว์ชาวบ้านเขาเข้าใจคนละอย่างกันกับเราจะให้ผมโทรตามทุกตําบลเลย 
 ก็ได้นะเอาหมู่ละกี่คนก็ได้มาอธิบายรายละเอียดที่ดินตรงนี้ให้ชาวบ้านเขาเข้าใจ 
 ประธานเข้าใจนะ 

 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย         - เข้าใจครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข          -ถ้าเราทําให้มันถูกต้องท่านนายกจะเรียกประชุมเมื่อไรผมก็มาร่วมด้วยแต่ว่า 
ส.อบต.หมู่ 12      ประชุมจะได้มีรูปภาพไป ส่งของให้ทางผู้ว่าหรือปลัดกระทรวงเซ็นให้รัฐมนตรีเซ็นมัน 
 จะได้ถูกต้องเขาจะได้อนุมัติทุกวันนี้ยังทําไม่ถูกต้องขอบอกผมมายิ่งใกล้ยุบสภายิ่งดีเขา 
 ยิ่งอนุมัติเร็วก็ดีปีหน้าเราจะได้เข้าแผนเลยอีกไม่กี่เดือนก็จะหมดปีงบประมาณแล้วเรา 
 จะได้เข้าแผนอีกรอบใช่ไหมรีบทําจะได้มีสนามกีฬาไว้ใช้ถ้าเขาดําเนินการไปถึงไหนก็ 
 ตามที่ผมรู้มาว่ามันเป็นแบบนี้อยากจะให้ประชาคมอีกรอบจะเรียกผู้นํามาแจกชาวบ้าน 
 หรืออนุมัติก็ได้เราจะได้ให้ชาวบ้านได้เข้าใจคนละอย่างเขาก็คิดว่าที่ตรงนี้เป็นของตําบล 
 แสนตอที่มาสร้างอนามัยอะไรเงี้ยผมอธิบายชาวบ้านเขาก็เอามาเป็นแบบนี้นี่เองมัน 
 ไม่ใช่ที่อบต.หรือเราก็มองแบบน้ี 

 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย      -ขอเชิญท่านอํานวย  แสนสุข ครับ  
ประธานสภา ฯ 
  

อํานวย แสนสุข         -ครับสวัสดีครับผมอยากจะคุยเรื่องที่ดินของอบต.คือจุดนี้ไม่ทราบว่าใครจะให ้
ส.อบตหมู่ 3             คําชี้แจงได้ครับ 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -ท่านสุเจตไหนท่านก็เส้นใหญ่แล้วผมขอถามหน่อยสํานักงานอบตแสนตอเนี้ย 
ประธานสภา ฯ             เป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์.หรือของอบต. 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข  -เป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์ 
ส.อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย  -ถ้างั้นเราก็ผิดกันหมดซิ 
ประธานสภา ฯ  
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ทุ่งเลี้ยงสัตว์ 103 ไร่เนี่ยให้ผอ.บอลพูด ผอ.บอลเขาเป็นคนตรงนี้แล้วก็ใครที่มี 
ส.อบต.หมู่ 12  หน้าที่รับผิดชอบตรงเนี้ยเพราะว่าตรงนี้มันยังไม่ได้ถอนสภาพที่ดินให้อบต 
 ใช้นะต้องเข้าใจตรงนี้ก่อน 
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นิวัฒน์ สําอางค์  -ถ้าจําไม่ผิดตรงนี้เป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์แล้วก็ปลูกอ้อยกันเต็มไปหมดเลยเราก็ยึดคืนมา 
ผอ.กองช่าง รก ปลัด  ได้เพราะอะไรเราต้องการที่จะดูแลพื้นที่ตรงนี้ 
อบต.แสนตอ 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข    -ผอ.บอลเดี๋ยวจะเล่าให้ฟังเราต้องการได้เพื่ออะไรเตี่ยผมกับกํานันเนียนไปฟ้อง 
ส.อบต.หมู่ 12             ศาลผมโตแล้วแม่ผมด่าเตี่ยว่าจะเข้าไปยุ่งทําไมเสียเงินเสียทองสู้ทําไมกับกํานันเนียนที่

ประชาคม ผู้กองก้องเกียรติ อ่ะรู้ไม่จริงผมไม่อยากจะพูดเดี๋ยวจะหาว่าผมไปหักหน้า
กันเตี่ยผมไปฟ้องกับกํานันเนียนมาฟ้องมาเป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์ให้เป็นของกระทรวงเกษตร
แล้วมันมีป้ายปักเสาอยู่ตรงเสาไฟมันเป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์อยู่ตรงหน้าโรงเรียนแถวๆหน้า
โรงเรียนก็จะมีป้ายแปะตรงที่เสาไฟว่ามันเป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์ต่อมากํานันผุเขาใช้อํานาจยึด
มาได้ก็เป็นทุ่งเลี้ยงสัตว์แต่นี่อบตไปอยู่ตรงวัดแสนตอกํานันผุก็เลยให้ย้ายมาตรงนี้เราก็
นึกไปเลยว่าเราได้ที่ตรงนี้แล้วอยากจะสร้างขอถอนสภาพพื้นที่ 

 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -ตรงนี้อยากให้ท่านสุเจตมองภาพรวมเป็นประโยชน์ส่วนรวม 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -อบตจะดําเนินการถึงไหนบอกเราตรงๆไม่ต้องปิดกันเราจะได้ช่วยแก้ไขให้มัน 
ส.อบต.หมู่ 12              ถูกต้องจะเอาสมาชิกหรือชาวบ้านประชาคมหรือจะมาประชุมชี้แจงเราก็ต้องขอพื้นที่ 

60 ไร่มาทําสนามกีฬาว่าตรงๆเลยชาวบ้านเขาก็ให้ผมก็ให้แต่ทําให้มันถูกต้องก่อน
เถอะมันเกิดข้อผิดพลาดมามันจะยุ่งที่ไม่ถูกต้องใครจะอนุญาตให้สร้าง 

 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย    -ผมมั่นใจว่าเขาต้องทําให้ถูกต้อง 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข -มันไปล่ารายชื่อว่าผมหาว่าผมไม่ให้สร้าง 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -เอาตรงนี้เป็นเรื่องส่วนตัวไปดีกว่านะครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข -ถ้าจะก่อสร้างให้ประชาคมแนบรูปไปยังกับประธานว่าให้ชาวบ้านหมู่อื่นมาร่วม 
ส.อบต.หมู่ 12 ด้วยก็ได้แต่ส่วนใหญ่ต้องเป็นหมู่ 12 เพราะเป็นเจ้าของพื้นที่ที่เขาบอกมานะคุย

รายละเอียดกันรุ่นนายกพรชัยเขาก็ทําเรื่องนี้แล้วแต่นายกพรชัยไม่ได้ประชาคมตอนนั้น 
 

        กฤษ์  แป๊ะแก้ว -ขออนุญาตตรงนี้เอาเป็นว่าให้ผู้บริหารเขาคุยก่อนไหมว่าเขาดําเนินการอะไรไป 
ส.อบต.หมู่ 1 ถึงไหนแล้วบ้างมันถูกต้องไหมอะไรประมาณนี้ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เดี๋ยวเราให้คุยเราจะเล่าก่อนไงเคยขอใช้มาทีหนึง่แล้วก็เลยไปถามนายกทุ้ยว่ามันเป็น 
ส.อบต. หมู่ 12  ยังไงเขาเพราะเราไม่ได้ทําประชาคมชาวบ้านเขาบอกว่าต้องประชาคมชาวบ้านต้องเข้า

มาด้วยมีส่วนร่วมด้วยเพราะมันไม่มีลายเซ็นมันไม่ได้ประชาคมผู้ว่าเขาก็เลยไม่เซ็นไง
ต้องระดับผู้ว่าหรือปลัดกระทรวงมีอํานาจเซ็นที่ตรงนี้ถึงมันถึงจะถูกต้อง  

 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย  -ท่านสุเจตครับขอให้ทางผู้บริหารอธิบายก่อนนะครับ 
ประธานสภา ฯ 
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ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ -ขอเรียนชี้แจงในนามองค์กรนะครับเรื่องกระบวนการการดําเนินการไปแล้ว   90% 
เลขานุการสภา ฯ แค่รอส่งเรื่องกลับมาจริงๆแล้วเรื่องนี้เป็นเรื่องสมัยยุคก่อนเชื่อได้ว่าผู้บริหารชุดเก่าๆ

อยากทําให้พื้นที่ตรงนี้มันถูกต้องตามระเบียบแต่มันติดอยู่ที่กระบวนการเรื่องมันอาจจะ
สะดุดตามที่ท่านอบต.เต็ดพูดมาตั้งแต่ปลายสมัยนายกทุ้ยมันก็เป็นเรื่องขับเคลื่อนกันมา
จนถึงปัจจุบันตอนนี้การรังวัดแบ่งเขตเรียบร้อยหมดแล้วนะครับทั้งที่ดินทั้งหน่วยงาน 

 จัดรูปต่างๆตอนนี้การอนุญาตใช้และการขอถอนสภาพที่ท่านอบต.เต็ดบอกว่ามันใช้
เวลานานใช่ครับแต่ว่าเราทําควบคู่กันไปแต่ในระหว่างนี้การขออนุญาตใช้มันจะต้องมี
การขอใบอนุญาตเป็นระยะๆนะครับตรงนั้นถ้าจะรอประกาศกระทรวงมันนานแต่มัน
เป็นการเดินคู่กันไปแต่ผมเชื่อมั่นว่าตั้งแต่ส่วนสมุนไพร ถึงรพสต.จนถึงอบต.ของเราเนี่ย
ด้านหน้าด้านหลังมันจะครอบคลุมบริเวณที่เรารังวัดเรียบร้อยแล้วก็จะถูกต้องสมบูรณ์
แบบการประชาคมเราจะพัฒนาอะไรกันมันเป็นเรื่องของผู้บริหารชุดนั้นๆไปแต่ตรงนี้
ผมว่ามันน่าจะใกล้สําเร็จเรียบร้อยดีแล้วนะครับจะได้เข้าใจกันตรงนี้ไม่นานนะครับ
โครงการก็น่าจะสําเร็จการขอใช้ขอถอนสภาพก็น่าจะสําเร็จขอเรียนชี้แจงมาประมาณนี้
ครับ 

 

สุเจต  ธนกลุศรีสุข -เรียนประธานสภาที่จะสร้างสนามกีฬางวดที่แล้วเราจะเข้าแผนไว้  ก็คือถอน 
ส.อบต.หมู่ 12 ไปก่อนไว้ปีหน้าเราค่อยเข้าแผนได้ไหม เพราะพื้นที่เราจะมาเข้าแผนไม่ได้มันไปคือตัด

ออกไปก่อนเอาไว้ปีหน้าเราค่อยว่ากันใหม่ค่อยมาเข้าแผนใหม่เราก็มีเงินมาเราก็สร้างได้ 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย  -ต้องถามส่วนรวมครับท่านตัดสินใจคนเดียวไม่ได้ 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข -ก็คือเราพูดกันมันเป็นพื้นที่ของผมไงผมก็คือทําให้มันถูกต้องปัดตกไปก่อน 2 
ส.อบต.หมู่ 12 โครงการ ไว้ทําได้เข้าแผนใหม่ทําเลยสมมุติปีหน้าปี 67 เข้าแผนทําเลยสร้าง เลย 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -ถ้าคุยไม่รู้เรื่องเดี๋ยวผมขออนุญาตใช้ส่วนรวมดีกว่าอบต. มันจะได้ฟังเสียง 
ประธานสภา ฯ ข้างมากไม่ใช่ท่านพูดออกมาคนเดียวก็ไม่ใช่ 
  

สุเจต ธนกลุศรีสุข -มันไม่ใช่โครงการนี้มันอยู่ในแผนเพิ่มเติมของหมู่ 12 มันอยู่หมู่ 12 ครับท่านประธาน 
ส.อบต.หมู่ 12  ต้องเข้าใจด้วยผมมันอยู่หมู่ 12 แต่ผมแนะนําว่าเป็นปีหน้าได้ไหมเราทําพื้นที่ให้มัน

ถูกต้องก่อนถูกต้องแล้วเราจะทําอะไรก็ได้เข้าแผนปี 2567 เราสร้างเลยก็ได้ครับทําไป
เลยสร้างเลย 

 

นิวัฒน์ สําอางค์ แผนฯ เรามีไว้ก็ดีเราไม่ได้ทําก็ไม่เป็นไรเราก็รอเวลาไปเรื่อยๆก็ได้ครับเหมือน 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  เข่ือนนะครับเขื่อนกันตลิ่งครับ 
อบต.แสนตอ  
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -มันอยู่ที่เราจะทําหรือไม่ทําเองล่ะครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เข่ือนกันตลิ่งตรงไหน 
ส.อบต.หมู่ 12  
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นิวัฒน์ สําอางค์   -ตรงหมู่ 7 หมู่ 1 นะครับ 
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด 
อบต.แสนตอ 
  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -พื้นที่มันไม่ถูกต้อง 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย         -ให้มันเข้าไว้นั่นแหละครับให้มัน เข้าไปในแผนนั้นแหละไม่เป็นไรถึงตอนนั้นเรา 
ประธานสภา ฯ ไม่เห็นด้วยเราไม่ทําก็ไม่เป็นไรครับ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -อย่างนี้ก็ได้เข้าไปก็ได้ผมไม่ว่าแต่ผมไม่รับผิดชอบนะ 
ส.อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย ถูกต้องครับท่านรับผิดชอบคนเดียวไม่ได้อยู่แล้วครับ 
ประธานสภาฯ 
  

สุเจต ธนกุลศรีสุข -ผมว่านี่มันไม่ถูกต้องมันเข้าแผนไม่ได้ 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ -ขออนุญาตให้นักวิเคราะห์ชี้แจงนะครับ 
เลขานุการสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -วันนั้นผมถามปลัดท้องถิ่นเขาบอกไม่ได้มันไม่ถูกต้อง 
ส. อบต.หมู่ 12 
 

นรกมล พันธ์หุ่น -ค่ะวันที่เราประชาคมกันวันนั้นที่เราประชาคมกันนะคะหนูอธิบายใน 
นักวิเคราะห์ฯ  ที่ประชาคมไปแล้วนะคะว่าโครงการอาจจะไม่ได้เกิดจากปัญหาจากประชาชนในหมู่แต่

เป็นนโยบายรัฐบาล นโยบายกระทรวง นโยบายผู้บริหารเราสามารถบรรจุไว้ได้อย่าง
หน่ึงนะคะตรงนี้เราไม่ได้ใช้งบประมาณอบต.เราใช้งบจากส่วนอื่นมาที่สําคัญเราไม่ต้อง
ควักเงินของเราสักบาทนะคะน้าเต็ด 

 

สุเจต ธนกุลศรีสุข -ผมเข้าใจ 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย  -เขาเอาเงินมาให้เราไม่ดีใจหรอ 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต ธนกุลศรีสุข -ผมไม่เข้าใจแต่มันเข้าแผนไม่ได้มันไม่ถูกระเบียบ 
ส. อบต.หมู่ 12 
 

นรกมล  พันธ์หุ่น -มันเข้าแผนได้ค่ะ 
นักวิเคราะห์ ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ก็มันไม่ถูกกฎหมาย 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

นรกมล  พันธ์หุ่น -น้าเต็ดฟังหนูนะคะ 
นักวิเคราะห์ ฯ 
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สาโรจน์  โพธิ์ไทย -เขายังยืนการว่ายังเข้าได้ 
ประธานสภา ฯ  
  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -เอาเข้าได้ถ้ามันมีเรื่องอะไรเกิดขึ้นผมไม่รับผิดชอบนะครับ 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -ท่านไม่ต้องรับผิดชอบอะไรเลย 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ถ้ามีกรรมการสอบอะไรผมไม่รับผิดชอบอัดเทปไว้ให้ผมด้วยเลยผมจะได้ไม่ต้องมา  
ส.อบต. หมู่ 12  ปฏิเสธผมเป็นเจ้าของหมู่ให้ทําให้มันถูกต้องก่อนถ้ามันมีข้อผิดพลาดมาจะไม่โดนทั้ง

กระบวน 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย -เป็นอันว่ารับทราบตามนี้นะครับมีท่านอื่นอีกไหมครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์   -ขอเชิญผู้บริหารสมาชิกถ่ายรูปร่วมกันครับตอนนี้เรากําลัง 
เลขานุการสภา ฯ           ปรับปรุงเว็บไซต์เพื่อตอบรับการรายงานข้อมูลเหลืออีกไม่กี่คะแนนเองเราจะได้ไปรับโล่

ด้วยกันนะครับที่ประชุมคณะผู้บริหารสมาชิกร่วมกัน ถ่ายภาพ NO GIF POLICY 
 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ -ต่อไปก็เป็นเรื่องของการศึกษาในเรื่องของสภาเด็กและเยาวชนเชิญนักวิชาการ 
เลขานุการสภา ฯ ศึกษานะครับ 
 

กุลวรรณ  เจนสุวรรณ      -สวัสดีค่ะท่านนายก สมาชิกสภาทุกท่าน ท่านรองนายกและท่านประธานและ 
นักวิชาการศึกษา  ท่านรองประธานสภานะคะดิฉันนางสาวกุลวรรณ เจนสุวรรณ นักวิชาการศึกษาวันนี้ก็

จะมาตามเรื่องงานสภาเด็กก็ที่เคยได้ส่งหนังสือขอความอนุเคราะห์ท่านสมาชิกไปนะ
คะในเรื่องของการคัดเลือกเด็กในชุมชนจํานวน 5 รายและให้ส่งรายชื่อกลับมาที่อบต
ภายในวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2566 หนูจําเป็นที่จะต้องขับเคลื่อนสภาเด็กแทนหนูขอ
ความอนุเคราะห์สมาชิกทุกท่านด้วยนะคะ คัดเลือกเด็กมาให้หนูหน่อยแล้วส่งใบรายชื่อ
พร้อมกับแนบสําเนาทะเบียนบ้านบัตรประชาชนคนละอย่างละ 1 ใบเดี๋ยวหนูจะมา
คัดเลือกสภาเด็กเยาวชนของตําบลแสนตอ วันอาทิตย์ที่ 26 กุมภาพันธ์ 2566 จะมี
วิทยากรจากบ้านพักเด็กมานะคะหนูอยู่ครึ่งวันเช้านะคะ 8:30 น ถึง 12:00 น นะคะ 

 หมู่ 10 ครบแล้วตอนนี้มีหมู่ที่ส่งมาให้หนูมีอยู่ 2 หมู่มีหมู่ 10 กับหมู่ 13 เอกสาร
เรียบร้อยหนูขอความอนุเคราะห์หมู่ที่เหลือด้วย  นะคะ 

 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย -ไม่ถึง 5 คนได้ไหมครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

กุลวรรณ   เจนสุวรรณ     -ขอเกิน 5 คนดีกว่าค่ะไม่น้อยกว่า 5 คนคะ 
นักวิชาการศึกษา 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -อบต.เต็ดเขาทวงงานสภาเด็กครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ -วันศุกร์ผมเอามาส่งให้ครับ 
ส.อบต.หมู่ 11 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ประชุมวันไหนต้องเสาร์อาทิตย์นะวันธรรมดาเด็กทํางาน 
ส.อบต.หมู่ 12  
 

กุลวรรณ เจนสุวรรณ -ใชค้ะประชุมวันเสาร์วันอาทิตย์ค่ะ 
นักวิชาการศึกษา 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ถ้าวันธรรมดาเรียนหนังสือกันหมดอย่างกับอายุ 25 พวกมีลูกเขาก็มากันไม่ได้ 
ส.อบต.หมู่ 12  
 

กุลวรรณ  เจนสุวรรณ -หนูขออายุไม่เกิน 25 ปี นะคะซักประมาณอายุ 22 ถึง 24 ปีก็ได้ค่ะแต่ขออายุไม่ 
นักวิชาการศึกษา  เกิน 25 ปีนะคะ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -อีกเรื่องหน่ึงพอดีเห็นส่งหนังสือแจกเงินเรื่องโควิด บางคนได้ 100 บาท  150  
ส. อบต.หมู่ 12  บาท ของใครทําไมมันได้น้อยแท้ 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย          -เอาทีละอย่างครับรอฟังนักวิชาการศึกษาอธิบายก่อนนะครับ 
ประธานสภา ฯ             อบต.เต็ดพูดจบว่าแต่คนอื่นเขายังไม่เสร็จนะรอเขาก่อนนะครับ 
                                     

ไพโรจน์ เกิดฤทธิ์  -ส่งรายชื่อวันศุกร์วันสุดท้ายประชุมวันไหนวันที่เท่าไหร่ครับ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 

กุลวรรณ เจนสุวรรณ -หนูจะจัดประชุมวันอาทิตย์ที่ 26 กุมภาพันธ์ 2566 นี้ค่ะเวลา 8:30 น ถึงเที่ยง 
นักวิชาการศึกษา           แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นถ้าท่านสมาชิกส่งรายชื่อมาครบกันทุกหมู่หนูจะทําหนังสือเชิญประชุมอีก 
                              ครั้งค่ะ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -ไม่ถึงได้ไหม 
ส.อบต.หมู่ 11  
 

กุลวรรณ เจนสุวรรณ   -ขอเกินดีกว่าค่ะ 
นักวิชาการศึกษา 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  -หายากมากเด็กหมู่ 12 วันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2566 ประชุมใช่เปล่า 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

กุลวรรณ  เจนสุวรรณ -ขอความอนุเคราะห์ส่งรายชื่อหนูแล้วหนูจะทําหนังสือเชิญนะคะ 
นักวิชาการศึกษา 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ส่งรายชื่อพรุ่งนี้ก็ส่งได้แต่มันไม่ครบ 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

กุลวรรณ เจนสุวรรณ   -ส่งรายชื่อภายในวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2566 นะคะ 
นักวิชาการศึกษา 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข - 4 คนได้ไหม 
ส.อบต.หมู่ 12   
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กุลวรรณ เจนสุวรรณ  -หนูรับลงทะเบียนตั้งแต่ 8:30 น นะคะเริ่มอบรม 9 โมงถึงเที่ยงถ้าในหมู่ท่านหา 
นักวิชาการศึกษา เด็กได้ไม่เกิน 5 คนเอาเด็กหมู่อื่นมาก็ได้แต่ขอเป็นเด็กภายในตําบลแสนตอจริงๆนะคะ

ต้องใช้สําเนาบัตรประชาชนทะเบียนบ้านของเด็กด้วยค่ะอายุไม่เกิน 25 ปีนะคะ เรื่อง
ของหนูก็มีเพียงเท่านี้คะ 

 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์ -งานประชาสัมพันธ์ต่อไปงานสวัสดิการและงานพัฒนาสังคมขอเชิญน้องดาวครับ 
เลขานุการสภาฯ 
 

สุพรรณี โสมสุพรรณ   -ส่วนของงานพัฒนาชุมชนนะคะก็จะให้ผู้สูงอายุต่อไปน้ีมาขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุ 
นักพัมนาชุมชน คือที่ยังไม่ได้มาติดต่อนะคะเดี๋ยวดาวจะอ่านเป็นทีละหมู่เลยนะคะ 
 หมู่ 1 นายธนกฤต  วงศาโรจน์  

     2 นายณรงค์   ยอดยิ่ง  
     3 นางขวัญ     เรือนทับทิม   
คือรายที่เราสํารวจน่ะเขตที่เราสํารวจจากทะเบียนราษฎร์นะคะให้พวกที่มีรายชื่อมาขึ้น
ทะเบียนผู้สูงอายุปี 67 นะคะผู้ที่เกิด 2 กันยายน 06 ถึง 2 กันยายน 07 หมู่ 1 ก็มี
เพียงเท่านี ้
หมู่ 2 ครบหมดแล้ว 
หมู่ 3 ก็มีนางสาวแดง  แสงทอง นางมาลี ชํานาญ อยู่ต่างประเทศนะคะก็นําเอกสาร
บอกลูกหลานเขานะคะนําเอกสารมาลงทะเบียนได้ส่งมาใน line ได้นะคะแล้วก็เดี๋ยว
เราก็จะดําเนินการให้ 

 

อํานวย  แสนสุข         - ติดต่อญาติให้นะครับ 
ส.อบต.หมู่ 3 
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ    -ไม่อยากให้เขาเสียสิทธิ์ นายวิโรจน์ แสนสุข อดีตผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน และคือตอน 
นักพัฒนาชุมชน  ที่เป็นผู้ช่วยอยู่เนี่ยเขาก็ไม่ได้เคยมายื่นเรื่องว่าเขาจะขอรับเงินเบี้ยพอเขาหมดวาระลง

เขานั้นเสียสิทธิ์  
หมู่ 4 นางมะล ิพวงสายหยุด ที่มองพอทราบไหมคะว่าเขาอยู่ที่ไหน 
หมู่ 5 นายขจรศักดิ์ ศรีสํารวจ ติดปัญหาบัตรประชาชน 
หมู่ 6 ครบ 
หมู่ 7 นางอุไรรัตน์  เล็กใจดี  ค่ะและ นางสาวศรัณย์รัตน์  วอนเพียร 
หมู่ 8 หมู่ครบ 
หมู่ 9 นายสมศักดิ์ ทรัพย์เล็ก เป็นราชการ ถ้าง้ันครบค่ะ 
หมู่ 10 ครบ 
หมู ่11 ครบ 
หมู่ 12 ย้ายนะคะ นายประจบ จรรยาธรรม  
หมู่ 13 ครบ 
ขอให้สมาชิกช่วยติดตามคนที่มีชื่อและผู้ที่โอนย้ายเข้ามาอยู่ในเขตของเราตอนนี้ 70-
80% แล้วนะคะการมาขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุของเราจะสมบูรณ์ครบแล้วนะคะตอนนี้เรา
ได้ ประมาณ 80% แล้วค่ะ 
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นายไพโรจน์ เกิดฤทธิ์   -น้องดาวขอให้ช่วยสํารวจคนที่ชื่อ นางออม รอดคล้ํา เขาบอกว่าเขาอายุแก่กว่าคน 
ส.อบต.หมู่ 11   ที่ว่าจะได้รับเบี้ยยังชีพรอบนี้อีกแต่ว่าเขาทําไมไม่มีรายชื่อขึ้นทะเบียนเขาว่าเขาอายุ

เยอะกว่าหลายๆคนเลยแต่ว่าชื่อเขาไม่มีเอ่อฝากด้วยนะครับ 
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ     -เงินช่วยเหลือที่มีมานี้คือเพื่อบรรเทาผลกระทบจากโควิดสําหรับผู้สูงอายุมันเป็น 
นักพัฒนาชุมชน เงินตกค้างมาตั้งแต่เดือนกรกฎาคม ถึง กันยายน 65 เขาช่วยเดือนละ 600  650 

700  750  800 850 มันเป็นเงินตกค้าง เลทของแต่ละคนมันก็เลยไม่เท่ากันนะคะ
มันน้อยแล้วเอกสารมันก็ยุ่งยากด้วยในการขอรับมันจะไปยุ่งยากเอกสารหมายเลข 4 

 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ให้เอาไปแจกเลยไหมอะไร 105 บาทเน่ียมันเยอะมากเลยนะเนี่ยไม่อยากจะ 
ส.อบต.หมู่ 12  เอาไปให้เขาเลยเขาก็บ่นกันเอกสารลายเซ็นเยอะแยะ 
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ -มันเป็นเงินตกหล่นช่วยเหลือมาตั้งแต่คราวโน้นคะ 
นักพัฒนาชุมชน  
  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -นี่โอนเงินเข้าบัญชีเลยหรือ 
ส. อบต.หมู่ 12  
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ -ค่ะโอนเงินเข้าบัญชีเลยแต่ว่าเอกสารมันจะเยอะมากบางคนก็ขอสละสิทธิ์ไป 
นักพัฒนาชุมชน  ก็มีค่ะส่วนมากเอกสารจะยุ่งยากคือเอกสารหมายเลข 3 นะคะน้าเต็ดนายอําเภอเซ็น 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ถึงว่าเอาเอกสารกลับไปให้กรอกกันเยอะมากเลยผู้สูงอายุบางคนเขาก็บ่น 
ส. อบต.หมู่ 12 ผมนึกว่าเอกสารที่กรอกขาดเลข 0 ไปตัวนึงเลยไม่ได้ 
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ -เมื่อกี้หมู่ 10 ก็มาขอสละสิทธิ์ไป ถ้าไม่ขอรับต้องมาทําเรื่องขอสละสิทธิ์ที่หนู 
นักพัฒนาชุมชน           ด้วยนะคะ ส่งเอกสารให้หนูไม่เกินวันจันทร์ นะคะ 
 -เรื่องการปรับปรุงบ้านผู้สูงอายุนะ ตําบลแสนตอได้รับคัดเลือกเข้าร่วมโครงการจาก 

176  อปท. จังหวัดกาญจนบุรีเขาคัดเลือกตําบลแสนตอร่วมกับการเคหะแห่งชาติได้
จัดทําโครงการปรับปรุงซ่อมแซมที่อยู่อาศัยมีการคัดเลือกทั้งหมด 4 หลัง ๆ ละ 
130,000.- บาท หนูเลยมาประชาสัมพันธ์ให้สมาชิกได้รับทราบนะคะ เผื่อสมาชิก
ท่านใดสนใจ ก็เสนอมาได้เลยคะ แต่ต้องมีผู้สูงอายุอาศัยอยู่ด้วยนะคะ 

  

สุเจต ธนกุลศรีสุข -ได้ 4 หลัง แสนตอ มี 13 หมู่ จะไม่ตีกันตายรึ 
ส. อบต.หมู่ 12  
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ -ทั้งจังหวัดกาญจนบุรี ได้ 4 หลังนะคะ เอาไปคัดเลือกกันที่จังหวัดอีกคะ  
นักพัฒนาชุมชน 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ส่งรายชื่อ 4 หลังเลยได้ไหม หมู่ 12  
ส. อบต.หมู่ 12 
  

สุพรรณี  โสมสุพรรณ     -ทางการเคหะแห่งชาติเขาจะลงตรวจสอบเอง ประเมินราคาเอง คิดปริมาณ 
นักพัฒนาชุมน         คิดงานเองทั้งหมดคะ 
 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -แล้วเงินอันน้ีเอามาทําเป็นบ้านเอื้ออาทรให้คนที่ไม่มีบ้านอยู่ได้ไหม 
ส. อบต.หมู่ 1 
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สุพรรณี  โสมสุพรรณ -ไม่ได้ค่ะแต่ละเกณฑ์ก็คือมันสามารถซ่อมแซมบ้านให้กับผู้สูงอายุคือบ้าน 
นักพัฒนาชุมชน  นั้นจะต้องมีผู้สูงอายุอยู่ด้วยหรือถ้าพื้นที่ตรงนั้นมันไม่ใช่ของที่ที่ผู้สูงอายุครอบครองต้อง

มีใบมอบใบยินยอมจากเจ้าของที่ให้ปลูกนะคะถึงจะปลูกสร้างได้ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -ต่อเติมบ้านนายประสงค์ หมีแรต นะน่าจะเป็นบ้านของเขาเองหลังบ้านครู 
ส. อบต.หมู่ 12  อ๋อ หมู่ 12 นะเอานายประสงค์ หมีแรต 

 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ      -ถ้าสนใจเดี๋ยวพรุ่งนี้หนูจะลงพื้นที่ไปถ่ายรูปนะคะเดี๋ยวจะโทรไปอีกทีคะ 
นักพัฒนาชุมชน  

 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เดี๋ยวน้าลองไปถามให้ก่อนนะว่าเขาจะยังไงถ้าจะเอาไหมเดี๋ยวโทรบอกว่ามันยังไง 
ส.อบต.หมู่12                        

 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข         -ถ้าผมไม่มีถ้าบ้านไม่มีใครเอาผมเอาได้ไหมในบ้าน 130,000 บาท 
ส. อบต.หมู่ 12            หมู่ 12 ขอ 2 หลังได้เปล่า บ้านยศ  ลูกตาแก้ว  

 

สุพรรณี โสมสุพรรณ -เอาหลังเดียวดีกว่าเอาแบบที่เราคิดว่าชัวร์ๆแน่นอนนะคะ 
นักพัฒนาชุมชน 

 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เอาบ้านยศ ลูกตาแก้วดีกว่า แต่ต้องไปถามก่อน 
ส.อบต.หมู่ 12 

 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ  -ถ้าบ้านไม่ได้ปลูกในที่ดินของตัวเอง ต้องมีหนังสือยินยอมจากเจ้าของที่ดิน 
นักพัฒนาชุมชน ยินยอมให้ปลูกบ้าน ด้วยนะคะ  

 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -มีท่านใดมีข้อสอบถามอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ 
ประธานสภา ฯ 

 

สุพรรณี   โสมสุพรรณ -เขาให้โอกาสเราถึงวันศุกร์นี้นะคะ 
นักพัฒนาชุมชน  

 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -น้องดาวยังกับบ้านพี่แดงเมียเขาเสียไปแล้วบ้านอยูห่ลังวัดทําได้ไหม 
ส.อบต.หมู่ 1 

 

สุพรรณี   โสมสุพรรณ     -มันไม่ได้พี่มันต้องมีผู้สูงอายุอาศัยอยู่ค่ะ 
นักพัฒนาชุมชน 

 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -ก็เขานั้นแหละเป็นผู้สูงอายุ 
ส.อบต. หมู่ 1 

 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ     -มันเป็นที่ดินของเขาเองไหมคะ  
นักพัฒนาชุมชน  

 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -มันไม่ใช่ที่ดินของเขา 
ส.อบต. หมู่ 1 
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สุพรรณี โสมสุพรรณ -มันเป็นที่ดินบ้านแม่ อบต.โจ งั้นคงไม่ได้  
นักพัฒนาชุมชน              ฝากประชาสัมพันธ์เรื่องแว่นตานะคะอยากให้ประชาสัมพันธ์ผู้สูงอายุท่านใดสนใจส่งส่ง

รายชื่อมาที่หนูได้นะคะ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เสียค่าใช้จ่ายไหมน้องดาว 
ส. อบต.หมู่ 12   
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ -ตามเอกสารที่แจกไปเลยค่ะ 
นักพัฒนาชุมชน 

 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -ผู้นําลดครึ่งราคาเปล่าครับ 
ส.อบต.หมู่ 1  

 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ -ผู้นํามีเงินเยอะ 
นักพัฒนาชุมชน  

 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เสีย 105.- บาทครับ 
ส. อบต.หมู่ 12 
 

สุพรรณี  โสมสุพรรณ -ถ้าตัดเลนส์เพิ่มก็ต้องเสียเพิ่มถ้าสนใจส่งรายชื่อกลับมาให้หนูภายในวันที่ 
นักพัฒนาชุมชน  25 กุมภาพันธ์ 2566 ค่ะในส่วนงานพัฒนาชุมชนก็มีเท่านี้ค่ะขอบคุณค่ะ 

   

สาโรจน์ โพธิ์ไทย   -มีอะไรอีกไหมครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

มั่น  มีจั่น -สวัสดีครับท่านนายกท่านคณะผู้บริหารท่านประธานสภาท่านรองประธานสภา 
เลขานุการนายก ฯ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านผมขอชี้แจงมีเรื่องอยากจะชี้แจงดังนี้นะครับได้

ประสานงานกรมทางหลวงปรับทางลงโอเวอร์เลย์ที่มันสูงให้แล้วนะครับตรงหมู่ 1 และ
ถ้าทางไหนที่อยากจะให้ปรับทางลงโอเวอร์เลย์เพิ่มเติมก็แจ้งเรื่องมาทางนายกได้เลยนะ
ครับขอบคุณครับอีกเรื่องหนึ่งยางมะตอยสําหรับหมู่ไหนต้องการยางมะตอยมาเขียนใบ
คําร้องผมจะออกไปบริการให้ครับ 

 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -นายกในบ้านป้าหอมขอไฟดวงได้ไหมยังไม่เคยได้เลย 
ส. อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย -งานสภาขออนุญาตนําเรียนปรึกษาหารือกับสมาชิกทุกท่านเนื่องจากปลัดซึ่ง 
ประธานสภา ฯ เป็นเลขาสภาได้โอนย้ายไปดํารงตําแหน่งที่ใหม่ทําให้ตําแหน่งเลขาสภาจึง 

ว่างลงหัวหน้าเจี๊ยบขึ้นมาดํารงตําแหน่งชั่วคราวในการประชุมสภาครั้งนี้และในสมัย
ต่อไปจะต้องทําการเลือกกันทุกครั้งขออนุญาตนําเรียนปรึกษาทุกท่านใครมีความรู้
ความสามารถให้คัดเลือกขึ้นมาในที่ประชุมคราวหน้าเราจะได้ไม่ต้องมานั่งเลือกทีละ
ครั้งๆ  เราจะเลือกกันครั้งหน้านะครับ 

 

 กฤษ์  แป๊ะแก้ว -ปลัดไม่อยู่ใครรักษาการแทนครับ ผอ.ช่าง ก็น่าจะทํารู้ทั้งหมดนะครับ 
 ส.อบต.หมู่ 1 
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สาโรจน์  โพธิ์ไทย -ไม่ได้ครับคือในความเป็นจริงต้องเป็นปลัดและสมาชิกสภาเท่านั้นแต่อันนี้คือ 
ประธานสภา ฯ  ชั่วคราวแต่ถ้าเราจะให้เขาดํารงตําแหน่งชั่วคราวอยู่ทุกครั้งทุกครั้งถ้ามีการประชุมสภา

ครั้งต่อไปเราก็จะต้องเสนอชื่อเลือกอย่างนี้ไปทุกๆครั้งไปครับ 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -มีอีกกรณีนะครับคือปรึกษากันนะครับถ้าเราเลือกคนใดคนหน่ึงข้ึนมาดํารง 
ประธานสภา ฯ ตําแหน่งเลขานุการสภานายกต้องเป็นคนทําคําสั่งแต่งตั้งพนักงานของเรามาช่วยในการ

ทําเอกสารนะครับ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -สมาชิกเป็นเลือกครั้งเดียวลากยาวจนกว่าจะมีปลัดมา 
ส. อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -ถึงจะมีปลัดมาเราจะไม่คืนตําแหน่งให้เขาก็ได้เราจะเลือกสมาชิกของเราจะเป็น 
ประธานสภาฯ ต่อไปก็ได้นะไม่มีผลอะไร 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -คือถ้าท่านนายกไม่มีคําสั่งให้พนักงานลงมาช่วยสมาชิกในเรื่องเอกสารคงต้อง 
ส. อบต. หมู่ 12  i can see ทั้งสมาชิกสภาที่เป็นเลขานุการสภาด้วยจะไม่ได้เงินค่าตอบแทนนะครับจะ

ได้แต่เฉพาะเงินเดือนของตัวท่านเองนะครับ 
 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -ถ้าเป็นไปได้ก็อยากให้เป็นหัวหน้าเจี๊ยบครับ 
ส.อบต.หมู่ 1 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย  -ถ้าเป็นหัวหน้าเจี๊ยบคือเราก็ต้องเลอืกกันทุกครั้งที่มีการประชุมสภาถ้ามีอีกกรณี 
ประธานสภา ฯ หนึ่งคือถ้าเราเลือกสมาชิกสภาเป็นเลขานี้การประชุมสภาครั้งต่อไปเราไม่ต้องมีวาระ

เลือกเลขานุการสภากันอีกแล้วนะครับ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เอาสมาชิกดีกว่าเพราะเจ้าหน้าที่ช่วยทําเอกสารให้เราอยู่แล้วเราจะได้ไม่ต้องมา 
ส. อบต หมู่ 12 นั่งเลือกกันทุกครั้งทุกครั้งไป 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย    -ถ้าไงวันนี้มันก็คงไม่จบหรอกครับเถียงกันไปก็เถียงกันมาให้ผมโทรหาคนนั้นหา 
ประธานสภา ฯ คนนี้ผมก็ปวดหัวเอาให้แน่ว่าจะเอาใครถ้าใครเห็นด้วยให้เสนอชื่อรับรองยกมือถ้าใคร

ไม่เห็นด้วยก็ไม่ต้องเอาส่วนรวมดีกว่าถ้าไม่อย่างนั้นมันก็ไม่จบ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เจ้าหน้าที่ช่วยทําเอกสารให้ผมก็อยากให้สมาชิกเราจะได้ไม่ต้องเลือกกันทุก 
ส. อบต.หมู่ 12 ครั้งทุกครั้ง 
 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -มันกระชั้นไปไหมหรือเราจะเอาเลยหรือเราจะเลือกกันคราวหน้า 
ส. อบต.หมู่ 1 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -ผมจึงนําเรียนปรึกษาทุกท่านไงครับว่าจะเอากันแบบไหน 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -กเ็ลือกวันที่ 23 กุมภาพันธ์2566 ให้มันจบๆไปเลือกแต่วันนี้คือคุยกันแล้วเดี๋ยว 
ส. อบต.หมู่ 12  เราจะไปเลือกกันวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 นะครับเสนอเลย 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย -หัวหน้าเจี๊ยบเขาก็ยินดีที่มันต้องเลือกคณะทุกครั้งคือเราก็ไม่ยากจะต้องมานั่ง 
ประธานสภา ฯ เสียเวลาหรือเลือกกันทุกครั้งนะคะเพื่อจะให้มันเลือกครั้งเดียวไปให้มันจบๆไป 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข -เอาสมาชิกดีกว่าหัวหน้าเจี๊ยบก็ไม่ได้ค่าตอบแทน 
ส .อบต.หมู่ 12 
  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -สมาชิกเป็นเลขาก็ไม่ได้ค่าตอบแทนนะครับ 
ส. อบต.หมู่ 12  
 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว -ผมไม่เข้าใจว่าจะมาสลับทําไม 
ส.อบต.หมู่ 1 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย -ตามระเบียบกฎหมายครับต้องเป็นปลัดกับสมาชิกเท่านั้น 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -คุยปรึกษาว่าจะให้สมาชิกคุยกับสมาชิกด้วยกันว่าใครจะเอาใครตอนนี้ 
ส.อบต.หมู่ 12 สมาชิก 11 หมู่ใครจะเสนอตัวหรือเป็นเลขาคุยกันแล้วก็เดี๋ยวเราก็มายกมือกันในวันที่ 

23 กุมภาพันธ์ 2566 นี้นะครับ 
 

อํานวย  แสนสุข  -เลือกตั้งเฉพาะสามัญหรือทุกครั้งครับ  
ส. อบต.หมู่ 3 
   

สาโรจน์  โพธิ์ไทย -ทุกครั้งทุกสมัยจนกว่าจะมีเลขาตัวจริงมาครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -มีตําแหน่งให้แต่ไม่ได้รับเงินค่าตอบแทนนะครับ 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

สาโรจน์ โพธิ์ไทย           - สนใจไหมครับ อบต.เต็ด 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข  - ผมไม่เอาครับผมชอบอยู่ข้างล่างมากกว่าพูดอะไรก็ได้เสนออะไรก็ได้แต่อยู่ 
ส.อบต.หมู่ 12  ข้างบนพูดอะไรไม่ได้เลย 
 

ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์  -ให้ท่านประธานสภา ฯขอมติว่าจะให้สมาชิกหรือว่าข้าราชการเป็นเลขานุการสภา 
ส.อบต.หมู่ 11 เห็นด้วยหรือไม่เห็นด้วย 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย -ก็เอาแบบน้ีครับถ้าสมาชิกสภาเห็นด้วยที่เราจะเอาสมาชิกสภาเป็นเลขาขอให้สมาชิก 
ประธานสภา ฯ สภายกมือขึ้นด้วยครับถ้าใครเห็นด้วยกับเอาข้าราชการยกมือขึ้นด้วยครับสมาชิกสภา

ยกมือขึ้น เห็นด้วยกับเอาสมาชิก อบต.เป็นเลขานุการสภา จํานวน 6 เสียง 
สมาชิกสภาเลือกข้าราชการเป็นเลขาสภา จํานวน 4  เสียง 

 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข -วันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 ถ้ามีสมาชิก 2 คนเราต้องเลือกตั้ง 
ส.อบต.หมู่ 12  
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย    -มีข้อสงสัยอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับ 
ประธานสภาฯ  
 

ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ -ผมขอปรึกษาแท้งค์น้ํามันมีบ่ออยู่ตัวตรงบ้านภิญโญ  แตงจันทร์ 
ส.อบต.หมู่ 11 โครงการมันของหมู่ 11 แต่มันไปตั้งอยู่ในหมู่ 8 อย่างนี้ผมจะขอโอนย้ายกลับมาตั้งที่

หมู่ 11 ได้ไหมครับ 
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ภาวิณี  เล็กอาราม  -ต้องไปเช็คว่าของน้ันข้ึนทะเบียนไว้ที่หมู่ไหนแล้วก็เอาเข้าสภาขอโอนด้วยนะคะ 
ผู้อํานวยการกองคลัง ทําได้หรือไม่ ย้ายมาแล้ว จะมีปัญหาตามมาไหม จะมีปัญหาอะไรกันหรือเปล่าก็เดี๋ยว

ค่อยว่ากันนะคะ 
 

ไพโรจน์ เกิดฤทธิ์ -ขอคําแนะนําดูครับ มันมีค่าใช้จ่าย ค่าไฟ ค่ามิเตอร์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 

สาโรจน์  โพธิ์ไทย -มีท่านใดมีข้อสงสัยอะไรเพิ่มเติมอีกไหมครับถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุมสภา 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจําปี 2566 ครับ 
 

*********************************************** 
 

 
ปิดประชุมเวลา 16.30 น. 
 
 
 
            ลงชื่อ       ธัญญพฒัน์   ภัคพาณิชย ์    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 

                        (นายธัญญพัฒน์   ภคัพาณิชย์)  
  

                ตําแหน่ง  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอ 
 

 
 
 
 
      ลงชื่อ      สาโรจน์   โพธิ์ไทย        ผูต้รวจรายงานการประชุม 
 

                           (นายสาโรจน ์   โพธิ์ไทย) 
 

                 ตาํแหน่ง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตาํบลแสนตอ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

                คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมแล้วเห็นว่ามีข้อความถูกต้องจึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสําคัญ 
 
         
 

 ลงชื่อ........................................................  ประธานคณะกรรมการ 
                         (นายสุเจต    ธนกลุศรีสุข) 
 
 

ลงชื่อ........................................................... คณะกรรมการ 
                            (นายเสวก     โพธิ์ขาว) 
 

 
   ลงชื่อ............................................................. คณะกรรมการ 
                 (นายอํานวย    แสนสุข) 

 


